

# ВОСХОД

## АНИНО

ТВ-программа  
с 7 по 13  
июля

№ 27 (4374) 2 июля 2025 года



5 000000 001200

Как праздновали



## В РИТМЕ МОЛОДОСТИ

28 июня в России отмечался День молодёжи, цель которого – привлечение юношей и девушек к самовыражению и развитию, вовлечение в социально активную жизнь страны, а также напоминание миру о проблемах молодого поколения. История этого праздника началась 7 февраля 1958 года, когда Указом Президиума Верховного Совета СССР был учреждён День советской молодёжи.

В п. Ванино праздник стартовало на стадионе Дворца спорта. Три дня подряд там работали спортивные площадки по стритболу, приёму норм ПТО, также проводились мастер-класс по фитнес-йоге и турнир по волейболу "Встреча Дальновосточников".

На площади Маяковского состоялись торжественное награждение лучших представителей молодёжи, танцевальный флеш-

моб, праздничное шествие с участием детских коллективов и предприятий.

Одним из самых трогательных моментов дня стал традиционный вальс выпускников - ребята прощались с важным периодом своей жизни. Надо заметить, что в этом году школы Ванинского района окончили 147 одиннадцатиклассников. Они получат от губернатора по 50 тыс. рублей.

На праздновании Дня молодёжи вчерашних школьников поздравили и пожелали им найти свой уникальный жизненный путь, наполненный глубоким смыслом, искренней радостью и вдохновением! "Пусть каждый ваш шаг станет источником новых открытий, самопознания и познания мира. Не бойтесь экспериментировать, раскрывать свои воз-

можности и слушать внутренний голос, который ведёт вас к истинному предназначению", - звучали трогательные слова.

Затем состоялась церемония награждения выпускников, получивших аттестаты об окончании школы с отличием, и вручения дипломов и премий главы Ванинского района за выдающиеся успехи в учёбе.

На сцену пригласили

А. Коканову (школа №2), П.

Березина, Д. Снимцкова,

Т. Сочневу, А. Страмнова,

К. Семижонову, Р. Сорокину,

Е. Доброхлеб (школа №3), М. Абрамова, Е. Кузнецова, У. Онищенко, А. Сорокину, З. Тюкову, В. Николаеву (школа №4), М. Пузышеву, А. Шихса (школа п. Октябрьского), Д. Токареву (п. Токи), Е. Карнаухову, М. Рогозину, А. Фёдорова, В. Понтус, С. Славаевского (школа п. Монгохто). Вышеназванные награды получили А. Нечеев, В. Труханова, А. Фламберг и А. Гревцов (школа

высокогорного). Также дипломами и премиями были отмечены молодые активисты из других сфер деятельности района, в том числе молодёжной политики, культуры, спорта.

Продолжилось празднование в парке Победы, где развернулись интерактивные площадки: красочные фотозоны, аквагрим, маркет молодых, креативных мастер-классы и прочие. Все желающие могли поучаствовать в благотворительных, патриотических акциях, присоединиться к плетению маскировочных сетей и браслетов выживания.

Вечер завершился мотопарадом байкеров, проектом "Танцы на закате" и концертно-развлекательной

программой, на которой выступили вокалисты из г. Комсомольска-на-Амуре. На дискотеке под открытым небом танцевали люди разных поколений.

Днём ранее выпускной состоялся у ребят постарше: студенты Ванинского межотраслевого колледжа в торжественной обстановке получили долгожданные дипломы. Представители градообразующих предприятий района вручили новоиспечённым специалистам сертификаты на трудоустройство.

- Дорогие дети, мы вас очень любим. В первую очередь хотелось бы поблагодарить быть смелыми, не бояться и не оглядываться назад. Вас ждёт большой успех, главное - верить в свои силы, - обратилась к выпускникам Римма Рахимова, директор колледжа.

Ванинская молодёжь полна энергии, талантов и стремления сделать Россию лучше.

Спасибо всем организаторам за праздник!

Арина ОРЕШКИНА.  
Фото пресс-службы администрации Ванинского района.

